

# 江苏省人民政府大事记

(2002.5.1-31)

6日 省委副书记、常务副省长梁保华专程到太仓市调查研究,要求抓住当前有利时机,加强组织领导,加大投资力度,加快太仓港的开发建设。

● 副省长张桃林在金陵饭店会见联合国前秘书长布托拉斯·加利及夫人一行,宾主在亲切友好的气氛中进行了交谈。中国前驻联合国大使李道豫参加会见。

10日 “江苏省发展高层论坛”第14次会议在南京大学知行楼举行。这次论坛的主题是:加入WTO后江苏的应对之策。在专家学者发言之后,省委书记回良玉,省委副书记、省长季允石分别作重要讲话。省人大常委会主任陈焕友,省委副书记李源潮,省委副书记、常务副省长梁保华,省委常委、省委秘书长赵少麟,副省长王荣炳等参加会议,听取专家的意见和建议。

● 省政府在徐州召开全省深化煤矿安全专项整治工作会议,进一步深化煤矿安全专项整治工作。副省长吴瑞林到会并讲话。

11日 中共中央政治局常委、国务院副总理李岚清参观正在北京展出的江苏省首届文化艺术精品展。李岚清同志充分肯定这个展览集中这么多精品,办得好、办得成功。省领导王国生、方之焯、王珉等陪同参观。

13日 省长季允石在苏州出席中国——加拿大统计政策会议并致辞。

● 省委常委、副省长张连珍代表省人民政府,向由全国人大常委会副委员长彭佩云率领的《食品卫生法》执行检查组汇报我省贯彻实施《食品卫生法》的工作情况。

● 第六届江苏省残疾人运动会在南京隆重开幕。省领导任彦申、张桃林、柏苏宁、周桑漪及社会各界近8000人参加了开幕式。本届残运会组委会名誉主任、副省长张桃林致开幕辞。

14日 在全国安全生产电视电话会议后,省政府召开全省电视电话会议。省长季允石到会作重要讲话,要求各地、各部门、各单位和各企业严格责任,狠抓落实,切实做好当前安全生产工作。副省长吴瑞林主持会议。

● 省委副书记、常务副省长梁保华专程到全国公安边防部队纪检保卫工作会议上看望会议代表,介绍江苏改革开放和经济社会发展情况。

● 省委副书记、省长季允石就省工商局、新华日报社等单位共同举办“WTO与信用管理高层论坛”发去贺信,表示祝贺。副省长吴瑞林就建设“信用江苏”发表了演讲。

15日 省委、省人大、省政府、省政协、省纪委领导集体到南京调查研究,专门研究如何推动和支持南京市发展的问题。省委书记回良玉,省委副书记、省长季允石等领导分别讲话。对南京市的工作和发展发表了重要意见。参加集体调研的还有曹克明、王寿亭、梁保华、任彦申、蒋文郁、徐国健、赵少麟、王国生、俞敬忠、王荣炳、吴瑞林、顾浩、王宏民。

● 省委、省政府召开全省清房工作会议。省委副书记、省纪委书记、省清房工作协调小组组长王寿亭到

会讲话。省委常委、副省长、省清房工作协调小组第一副组长张连珍主持会议。

16日 国务院召开全国增收节支工作电视电话会议之后,省政府召开全省增收节支工作电视电话会议,迅速贯彻落实全国会议精神,研究部署我省增收节支的具体措施。省委副书记、省长季允石,省委副书记、常务副省长梁保华到会并作重要讲话。

17日 省领导回良玉、季允石、陈焕友、曹克明、王寿亭、梁保华、孙安华、赵少麟出席全省检察机关第三次“双先”表彰暨基层检察院建设表彰大会。省委副书记、常务副省长梁保华在会上作重要讲话。

● 省委书记回良玉,省委副书记、省长季允石,省委副书记、常务副省长梁保华,省委常委、省委秘书长赵少麟会见由国家计委副主任率领的国家计委国债项目检查组。梁保华副省长代表省政府与检查组交换意见。检查组认为江苏国债项目建设总的情况是好的。

● 全国人大常委会执法组到我省检查《食品卫生法》贯彻实施情况后,与我省交换意见。省委副书记、省长季允石代表省政府就接受检查组意见,进一步加强食品卫生执法工作提出了改进措施。

● 省长季允石就全国第二届科技活动周暨江苏省第14届科普活动周向全省发表电视讲话,强调要大力弘扬科学精神,普及科学知识,推动江苏未来创新与发展。

18日 省领导回良玉、季允石、陈焕友、曹克明、李源潮、王寿亭、梁保华、任彦申、赵少麟、王国生、王珉等到南京大学、东南大学、南京师范大学走访,看望师生员工,祝贺百年华诞。回良玉等寄语三所高校:秉承百年传统,创造无愧于时代和人民的业绩。

● 副省长吴瑞林率领省有关部门负责人到南京地区的一些工厂企业进行安全生产大检查。

19日 扬州大学喜庆百年华诞。中共中央政治局委员、中国社会科学院院长李铁映为该校题词:“百年传承,再创一流”。全国人大常委会副委员长彭佩云、许嘉璐,全国政协副主席钱伟长,教育部部长陈至立,省领导回良玉、季允石、陈焕友、曹克明、任彦申、赵少麟、柏苏宁、王珉等出席庆典仪式。省委书记回良玉在庆祝会上发表重要讲话。

● 由南京大学商学院举办的第四届跨国经营国际研讨会在南京举行。全国人大常委会副委员长、国家自然科学基金管理科学部主任成思危出席开幕式并作主题演讲。副省长王荣炳参加开幕式。

20日 省委、省政府在南京五台山体育馆隆重举行南京大学、东南大学、南京师范大学、河海大学、南京工业大学、南京农业大学、南京林业大学、江苏大学、江南大学九所高校建校、办学一百周年联合庆典。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席江泽民,中共中央政治局常委、国务院副总理李岚清向庆典发来贺信。全国人大常委会副委员长彭佩云、许嘉璐,全国政协副主席

钱伟长,国家教育部部长陈至立,省委书记回良玉,省长季允石,省人大常委会主任陈焕友,省政协主席曹克明,全国轻工业联合会会长陈士能,宁夏回族自治区人大常委会主任毛如柏等出席庆典。省委副书记任彦申主持庆典。省长季允石宣读了江泽民总书记和李岚清副总理的贺信。省委书记回良玉作重要讲话。省委副书记、常务副省长梁保华和副省长王珉代表省政府向九所高校赠送青铜鼎。

● 南京大学广大师生员工和海内外校友欢聚南京五台山体育馆,共庆母校百年华诞。中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长李鹏特地为校庆题词:“百年南大造就英才,创新科技再谱华章”。中共中央政治局委员、中国社会科学院院长李铁映,全国人大常委会副委员长吴阶平、彭佩云、成思危、许嘉璐,全国政协副主席钱伟长、丁光训,全国人大原副委员长费孝通,国家教育部部长陈至立,中国人民解放军副总参谋长张黎中将,全国人大环境与资源委员会主任曲格平,省委书记回良玉,省长季允石,省人大常委会主任陈焕友,省政协主席曹克明,宁夏自治区人大常委会主任毛如柏等出席庆祝大会。

● 南京大学、东南大学、南京师范大学等九所高校百年校庆文艺晚会在南京人民大会堂举行。中共中央政治局委员、中国社会科学院院长李铁映,国家教育部部长陈至立,省领导回良玉、季允石、陈焕友、曹克明、王寿亭、梁保华、任彦申、王珉等观看演出。

● 省委书记回良玉、省长季允石在南京希尔顿国际大酒店亲切会见前来参加世界科学家论坛的诺贝尔奖、图灵奖获得者,宾主进行了热情友好的交谈。参加会见的诺贝尔奖获得者有:劳伦斯·克莱茵教授、罗伯特·孟德尔教授、迈克·斯班塞教授、亨利·陶伯教授;图灵奖获得者姚斯智教授。省委副书记任彦申,省委常委、秘书长赵少麟,副省长王珉陪同会见。

21 世界著名科学家论坛在南京大学大礼堂隆重开幕。全国人大常委会副委员长吴阶平、彭佩云,省领导回良玉、季允石、李源潮、赵少麟、王霞林等出席开幕式。季允石省长在开幕式上致辞。出席此次论坛的有诺贝尔奖获得者亨利陶伯、罗伯特·孟德尔、迈克·斯班塞、劳伦斯·克莱茵和丁肇中,有图灵奖获得者姚斯智,有气象界最高奖“鲁斯比”奖获得者马次诺和霍金斯,有地质学界最高奖“眷霍夫”奖获得者许靖华,有美国科学院院士、数学家联盟秘书长格里非斯,有国际著名神经生物学家埃伯纳,美国工程院院士纽曼,加拿大皇家会员兰道尔,有全国人大常委会副委员长成思危和全国人大常委会前副委员长费孝通等50余人。

● 省委书记回良玉、省长季允石、省人大常委会主任陈焕友在南京希尔顿大酒店亲切会见中国文化产业论坛的部分海内外嘉宾。省委副书记任彦申,省政协副主席林玉英参加了会见。

● 省长季允石、天津市市长李盛霖出席两省经贸洽谈会。以李盛霖为团长的天津市赴江苏考察团是20日开始来我省考察访问并进行贸易洽谈的。

22日 省领导回良玉、季允石、陈焕友、曹克明、王寿亭、任彦申、赵少麟、张连珍、王国生、吴瑞林等参观“江苏省首届文化艺术精品展”。该展品于五月初首次晋京展出,一炮打响,轰动京城。5月18日移师南京博物院展出。

● 省公安、教育、安全、文化、工商等八个部门召

开电视电话会议,部署专项清理整治互联网有害信息。省委副书记、常务副省长梁保华出席会议并讲话。

23日 省委书记回良玉,省委副书记、省长季允石,省委副书记、常务副省长梁保华,省委常委、省委秘书长赵少麟等,出席由省委研究室、省政府研究室、中国人民银行南京分行、国家开发银行南京分行和江苏省金融学会联合举办的“推进社会信用建设”研讨会。国家开发银行行长陈元专程到会作专题报告。省委书记回良玉在研讨会开始时作重要讲话。

24日 省政府召开全省培育发展大型企业集团座谈会,强调要加快发展具有国际竞争力的大型企业集团。省长季允石到会作重要讲话,省委副书记、常务副省长梁保华主持会议并讲话,副省长吴瑞林作工作部署。

● 省领导李源潮、梁保华、徐国健、王国生等到南京博物院观看“江苏省首届文化艺术精品展”,并予以高度评价。

25日 省政府召开全省完善农村义务教育管理体制工作会议。省委副书记、常务副省长梁保华到会作重要讲话。副省长王荣炳作总结讲话。

26日 “333工程”苏北科技行拉开帷幕。省委副书记、常务副省长、苏北发展协调小组组长梁保华,省委常委、组织部长徐国健看望专家并为他们送行。这次苏北科技行活动共有20所高校、42家科研单位、16个省级学会300多名专家、学者参加活动,旨在进一步贯彻落实省党代会提出的“富民强省,率先基本实现现代化”的战略部署和省委、省政府加快发展苏北的战略举措,促进苏北经济社会跨越式发展。

● 全国政协科教文卫体委员会主任刘忠德,中国科学院副院长陈竺,江苏省副省长吴瑞林在无锡参加惠山经济开发区(惠山生命科技园)开工奠基仪式。这项备受国内外广泛关注的“中华生命谷”工程,总投资200亿元。

28 省长季允石,省委副书记、常务副省长梁保华,副省长吴瑞林,出席2002年江苏工商企业融资洽谈会。季允石省长在会上作重要讲话。

● 经省委、省政府决定,江苏省组建省林业局,省政府举行省林业局揭牌仪式。国家林业局党组书记、局长周生贤,省委副书记、常务副省长梁保华为江苏省林业局揭牌,副省长姜永荣主持揭牌仪式。

● 省长助理、省政府秘书长张长胜在南京会见莫桑比克国家管理部部长希沙飞先生一行。

29日 江苏省第七次见义勇为表彰大会在南京隆重召开。省委副书记、常务副省长梁保华出席会议并作重要讲话。会上有60位见义勇为英雄和先进分子受到表彰奖励。

● 副省长吴瑞林在南京亲切会见由工业科技部副部长米京先生率领的俄罗斯林业合作代表团。

30日 省委副书记、常务副省长梁保华在省政府亲切会见荷兰飞利浦公司执行副总裁阿瑟·万德坡先生一行。

31日 东南大学广大师生员工和海内外校友在宁隆重集会共庆东大百年华诞。江泽民、李鹏、李瑞环等党和国家领导人分别为东南大学校庆题词。江泽民的题词是:“严谨求实,团结奋进,把东南大学建设成一流人才和创新成果的培育基地”。李鹏的题词是:“传承百年优良传统,培育更多建国人才。”李瑞(下转第41页)

(上接第44页)环的题词是:“求是笃行,育才报国。”全国政协副主席钱伟长、全国政协科教文卫体委员会主任刘忠德、国家地震局局长宋瑞祥,省领导陈焕友、曹克明、李源潮、王寿亭、梁保华、任彦申、赵少麟、王荣炳等出席大会。省委书记回良玉、教育部部长陈至立、铁道部部长傅志寰分别打来电话或发来讲讲话录象对东南大学百年校庆表示祝贺。

● 少先队江苏省第四次代表大会在宁隆重开幕。来自全省各地的少年儿童代表以及来自西藏自治区的40名“手拉手”民族结对少年欢聚一堂,共同迎接江苏少先队的盛会。省领导任彦申、张桃林等出席会议。

● 省委常委、副省长张连珍率有关方面负责同志与减刑释放少年的家长专程来到省少管所,实践第一次开展主题帮教活动。勉励失足少年回归社会,刻苦学习法律、科技、文化知识,积极参加技能培训,掌握谋生本领。同时呼吁家庭、学校、社会都来关心少年儿童的健康成长。

● 全国第一个“安全生产月”暨我省第九个“安全生产月”活动拉开帷幕。吴瑞林副省长发表了电视讲话,强调树立安全第一的意识,加大安全生产的宣传,强化事故防范,落实安全生产责任制,杜绝重特大事故的发生。